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1. У каких птиц яйца будут иметь округлую форму, у каких овальную и с чем это связано?
2. Где будет выше численность жука-оленя: в дубраве, где наблюдается выпас скота или же в дубраве, где выпас скота не производится и почему?
3. Каким образом выпас крупного рогатого скота влияет на численность сурка?
4. Назовите виды растений, которые занесены в Красную книгу Краснодарского края и не произрастают на заповедной территории?















5. Назовите виды растений, которые занесены в Красную книгу Краснодарского края и связаны со средиземноморскими экосистемами?
6. Какой вид лишайника чаще всего используется в качестве биоиндикатора загрязнения окружающей среды
а) носток
б) уснея

в) требуксия
7. Дайте определение показателей состояния популяции:

1. рождаемость  

2. смертность

8. Химические элементы, без которых невозможно развитие и существование организмов

а) биогены

б) биофилы

в) биодеструкторы

9. Закрепление углерода в долго существующих компонентах экосистемы

а) депонирование

б) деструкция

в) минерализация
10. Почему в гидротермах на глубине 3 км при температуре 250оС существует жизнь?
11. Нематериальные выгоды, получаемые от экосистем, это

а) обеспечивающие  услуги

б) регулирующие услуги

в) культурные услуги
12. К симбиотрофам не относятся

а) грибы, простейшие

б) мицелиальные грибы, клубеньковые бактерии.

в) лямблии, дизентерийная амеба
13. К детритофагам не относятся

а) личинки насекомых, жуки копрофаги

б) гнилостные бактерии, грибы

в) черви, майский жук, большое коромысло
14. Изменение условий обитания одного вида жизнедеятельностью другого это
а) Топические связи

б) Фабрические связи

в) Симбиотические связи
15. Когда один вид питается другим видом это связи
а) мутуалистические

б) трофические

в) фабрические связи
16. В рацион питания лугового волка входит 

а) до 14 тыс. видов растений и животных

б) до 10 видов растений и животных

в) 50 видов растений
17. Стабильное состояние экосистемы называется

а) гомеостазом

б) динамичностью

в) климаксом

18. Интегральная оценка уровня экологической опасности со стороны загрязненного природного объекта это
а) экологический риск
б) экологическая катастрофа

в) экологический баланс
19. Самопроизвольное падение объема промышленного производства, производства пищевых продуктов и населения из-за ограниченности природных ресурсов это
а) дефолт
б) коллапс
в) катастрофа
20. Пирамида чисел, или распределение особей по трофическим уровням, не зависит от следующих факторов:

а) в любой экосистеме мелкие животные численно превосходят крупных и размножаются быстрее

б) для всякого хищного животного существуют нижний и верхний пределы размеров их жертв
в) чем мельче организм, тем выше его удельный метаболизм (на единицу массы) и, следовательно, меньше биомасса.
